

День детских общественных организаций



Воспитанники группы раннего возраста «Вишенка» на этой неделе познакомились с историей возникновения детских организаций. Они изучали атрибуты пионерской символики - галстук, значок, пионерский салют, пионерское знамя, пионерский костер. Такие занятия содействуют воспитанию гражданско-патриотических чувств, нравственных качеств личности, способствуют развитию творческих способностей обучающихся. Таким малышам еще трудно понять, что значит быть пионером, но понятия дружбы и взаимопомощи им вполне можно и нужно объяснять. Детские общественные организации – это наша история, которую продолжаем создавать, и мы!

В рамках тематической недели в средней группе «Почемучки» (воспитатель Г. В. Уварова) была организована акция «Доброе сердце», с целью создания условий для развития мотивации к свершению добрых и гуманных поступков. Юные волонтеры проявили заботу и внимание к воспитанникам первой младшей группы «Кроха», создав книжки-малышки со сказками «Колобок» и «Теремок».



В подготовительной группе «Сказка» (воспитатель Теплякова А.А.) с целью воспитания гуманности, доброты, развития нравственных качеств, проведена беседа «Доброта спасёт мир». Дети рассказали о своих добрых поступках. Посмотрели мультфильм «Рука помощи» о волонтерах. Познакомились с основными понятиями волонтерской деятельности. Дети приняли участие в акции «Доброе сердце», выполнили аппликацию открытки в технике квиллинг и подарили младшим детям.